

## RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 4131/87 de la Comisión, de 9 de diciembre de 1987, por el que se determinan las condiciones de admisión de los vinos de Oporto, Madeira, Jerez, moscatel de Setúbal y del vino de Tokay (Aszu y Szamorodni) en las subpartidas 2204 21 41, 2204 21 51, 2204 29 41, 2204 29 45, 2204 29 51 y 2204 29 55 de la Nomenclatura Combinada

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 387 de 31 de diciembre de 1987)

1. Anexo I, casilla 3,  
*suprímase:*       • Ministério da Economia  
                          Secretaria da Estado do Comércio ».
  
  2. Anexo II, casilla 3,  
*en lugar de:*     • Ministério da Economia  
                          Junta nacional do vinho  
                          Delegação na Região Vinícola da Madeira Funchal »,  
*léase:*             • Instituto do Vinho da Madeira Funchal ».
  
  3. Anexo IV, casilla 3,  
*en lugar de:*     • Ministério da Economia  
                          Junta nacional do vinho  
                          Delegação em Azeitão Azeitão »,  
*léase:*             • Instituto da Vinha e do Vinho  
                          Lisboa ».
  
  4. Anexo VI,  
— columna 3,  
*suprímase:*       • Entrepasto da Gaia »;  
— columna 3,  
*en lugar de:*     • Junta Nacional do Vinho, Delegação em Azeitão »,  
*léase:*             • Instituto da Vinha e do Vinho ».  
— columna 4,  
*en lugar de:*     • Azeitão »,  
*léase:*             • Lisboa ».
-